

छत्तीसगढ़ विधान सभा सचिवालय

जीरो पाइंट, विधान नगर, रायपुर-492005

क्रमांक 10627/छगविस/स्था./2024

रायपुर, दिनांक 05/09/2024

फोन नंबर 0771-2285715

email- cgvsonline@gmail.com

सहायक मार्शल के 05 पदों पर ऑफलाइन लिखित परीक्षा आयोजन की सूचना

छत्तीसगढ़ विधान सभा में सहायक मार्शल के 05 पदों पर सीधी भर्ती हेतु जारी विज्ञापन क्रमांक 794/वि.स./स्था./2020, रायपुर, दिनांक 22.01.2020 अन्तर्गत प्रथम चरण में शारीरिक नाप-जोख एवं दक्षता परीक्षा आयोजित की गई थी, जिसमें सफल कुल 239 अभ्यर्थी को लिखित परीक्षा के लिए पात्र घोषित किया गया है। सभी पात्र घोषित अभ्यर्थियों की सूची विभागीय वेबसाइट www.cgvidhansabha.gov.in पर उपलब्ध है। सभी पात्र अभ्यर्थियों को लिखित परीक्षा हेतु प्रवेश पत्र के लिए छ.ग. व्यापम वेबसाइट के लिंक में जाकर पंजीयन करना एवं परीक्षा जिला (रायपुर) का चयन करना अनिवार्य होगा। छत्तीसगढ़ विधान सभा द्वारा आवंटित रोल नंबर एवं जन्म तिथि डालकर अभ्यर्थी छ.ग. व्यापम की वेबसाइट पर लिखित परीक्षा हेतु पृथक से पंजीयन करेंगे। व्यापम द्वारा पंजीयन नंबर व परीक्षा जिला (रायपुर) के चयन के आधार पर ही लिखित परीक्षा हेतु अभ्यर्थी को प्रवेश पत्र जारी किया जायेगा। जिस पात्र अभ्यर्थी द्वारा छ.ग. व्यापम के वेबसाइट में जाकर पंजीयन एवं आवेदन सबमिट नहीं किया जायेगा, वे अभ्यर्थी लिखित परीक्षा से वंचित होंगे। इसकी संपूर्ण जिम्मेदारी अभ्यर्थी की स्वयं की होगी तथा इस संबंध में कोई पत्राचार स्वीकार नहीं होंगे। अभ्यर्थी द्वारा छत्तीसगढ़ विधान सभा के वेबसाइट पर पूर्व में जमा किये गये ऑनलाइन आवेदन पत्र में किसी भी तरह का सुधार या संशोधन किये जाने की अनुमति नहीं होगी। व्यापम की वेबसाइट पर आवेदन पत्र को सफलतापूर्वक सबमिट करना अनिवार्य है। लिखित परीक्षा कार्यक्रम निम्नानुसार है :-

व्यापम वेबसाइट पर पंजीयन व परीक्षा जिला चयन की प्रारंभिक तिथि	09.09.2024 (सोमवार)
व्यापम वेबसाइट पर पंजीयन व परीक्षा जिला चयन की अंतिम तिथि	22.09.2024 (रविवार) रात्रि 11.59 बजे तक
परीक्षा की तिथि (संभावित)	06 अक्टूबर, 2024 (रविवार)
परीक्षा का समय : 2.30 घंटे का	पूर्वाह्न 10.00 से 12.45 बजे तक
परीक्षा केन्द्र	रायपुर

महत्वपूर्ण टीप :-

- छ.ग. विधान सभा सचिवालय द्वारा पूर्व प्रकाशित विज्ञापन में उल्लेखित ऑनलाइन लिखित परीक्षा के स्थान पर व्यापम द्वारा ऑफलाइन मोड में लिखित परीक्षा आयोजित होगी।
- लिखित परीक्षा के लिए परीक्षा योजना, पाठ्यक्रम व अन्य जानकारी हेतु विधान सभा की वेबसाइट www.cgvidhansabha.gov.in का अवलोकन किया जा सकता है।
- लिखित परीक्षा हेतु पात्र अभ्यर्थियों द्वारा व्यापम के दिशा-निर्देशों का पालन करना अनिवार्य होगा।

संचालक
छत्तीसगढ़ विधान सभा सचिवालय